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Ata 012/2020 

10ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a presença de todos os vereadores, às dezenove horas do dia quatro de maio 

do ano dois mil e vinte (04/05/2020), o Presidente da Mesa Diretora, vereador 

Marcio Stoski, declara aberta a décima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e convida a todos para rezar a oração de costume. O Presidente pede para que o 

Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, realize a leitura da ata n.º 

011/2020. Posteriormente a ata é colocada em votação e é aprovada por 

unanimidade. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário proceda com a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.º 070, 071 e 072/2020, Projeto 

de Lei n.º 003/2020 do Executivo Municipal. O Presidente defere e encaminha as 

indicações à secretaria da casa para que sejam tomadas as devidas providências. 

Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores poderão fazer uso 

da palavra conforme o Regimento Interno. Conforme sorteio, o Presidente cede a 

palavra ao vereador Arival Gonçalves Ferreira: Comenta sobre a Saúde do 

Município, citando a falta de remédios. Pede providências ao Executivo para 

disponibilização de água/poço artesiano para a Vila Rodrigues. Faz uma indicação 

para que o Executivo providencie um caminhão pipa para molhar as ruas, devido a 

poeira. O Presidente cede a palavra ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: 

Comenta sobre os efeitos do Coronavírus no país e no Município. Comenta sobre a 

sua indicação lida e diz que se entristece quando as indicações não são atendidas, 

mas que continuará defendendo a população. Informa sobre o atendimento do CIS 

e pede investimentos na Saúde. O Presidente cede a palavra ao vereador José 

Valdivino Gomes: Comenta sobre a Saúde do Município, sugerindo uma reunião 

com o Secretário de Saúde, e pede adaptações de serviços nesse momento de 

pandemia. O Presidente cede a palavra ao vereador Elio José Melo Machado: 

Comenta sobre as indicações que não são atendidas. Comenta sobre o Decreto n.º 

26/2020 que trata do Programa de Ensino a ser desenvolvido pelas instituições de 

ensino de Santa Maria do Oeste e sobre o ano letivo dos alunos. Repudia a Copel 

e a Sanepar pelo aumento das contas. Comenta sobre os serviços iniciados e não 
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terminados. O vereador José Valdivino pede aparte e comenta que fez indicação 

solicitando o cronograma de serviços. O vereador Elio fala que o Legislativo deve 

ser informado dos trabalhos do Executivo e diz que o bom trabalho fica na história, 

assim como o mau trabalho e fala sobre a função do vereador. O Presidente cede a 

palavra à vereadora Arlete Latzuk Penna: Faz um requerimento para a estrada do 

Dez de Julho e comenta sobre a função do vereador. Comenta sobre o poço 

artesiano inicialmente destinado para a Vila Rodrigues, mas que após a promessa 

de água da Sanepar para o Reservado, foi destinado para o Estrela do Oeste, e 

que até agora não houve resultados. O vereador Jose Valdivino pede aparte e fala 

que a rede de água da Sanepar passou apenas pela estrada mestre do Reservado. 

A vereadora Arlete retoma falando do trabalho do vereador e comenta sobre sua 

indicação feita para providências de água no Arroio Seco. Comenta também sobre 

a Secretaria de Saúde, as indicações feitas e não atendidas e o trabalho dos 

funcionários da Secretaria de Saúde. Comenta, ainda, sobre a função do Executivo 

e do Legislativo. O Presidente informa que não há matéria a ser discutida na 

ORDEM DO DIA. O Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O 

vereador Aguinaldo comenta a fala do vereador Elio e fala sobre o trabalho do 

Executivo. O vereador Arival comenta a fala do vereador Elio e sobre as indicações 

feitas para a Saúde, e ainda, sobre as indicações que não são atendidas. O 

vereador Jacir comenta sobre sua indicação de poço artesiano para a Lagoa e 

sobre o atendimento das emendas impositivas. Comenta sobre os serviços 

iniciados e não terminados no Município. O vereador José Valdivino comenta a fala 

do vereador Elio, sobre a Sanepar e a Copel. Comenta sobre a falta de 

planejamento do Executivo. A vereadora Arlete comenta sua indicação e o trabalho 

dos funcionários da Saúde diante da condição de pandemia. O presidente Marcio 

esclarece a função do Legislativo e comenta sobre o trabalho dos vereadores, se 

colocando a disposição. O Presidente declarou encerrada a sessão. 

 

Marcio Stoski                     Élio José Melo Machado                Jose Valdivino Gomes                                                                

Presidente                             Vice Presidente                           Primeiro Secretário 
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Aguinaldo Paz de Moura          Arival Gonçalves Ferreira           Arlete Latzuk Penna 

Segundo Secretário                           Vereador                               Vereadora 

 

 

 Jacir Zierhut               João Alex Damião              Jorlei Geffer                                                             

Vereador                                            Vereador                                        Vereador 

 


